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Εάν θελέτε να αναθέσετε μια εργασία στους μαθητές σας, για την 

κάνουν σε ορισμένο χρονικό διάστημα και να σας την επιστρέψουν, 

τότε πατατε στο Assignments και επιλέγεται το τμήμα που εσείς 

θέλετε π.χ FAMILY 

 

Αφού επιλέξετε το τμήμα που θέλετε θα 

πατήσετε Next και θα σας πάρει στο 

επόμενο βήμα, παρακάτω 

 



 

 

  

Θα πατήσετε πάνω στο Create και θα 

επιλέξετε την επιλογή Assignment 

 

Εδώ μπορείτε να γράψετε τον τίτλο της 

εργασίας και αν θέλετε και οδηγίες για 

τους μαθητές σας 

 



 

  

Αφού βάλετε τον τίτλο και τις οδηγίες , 

θα πάτε στη συνέχεια να ανεβάσετε το 

αρχείο που θέλετε πατώντας στο Add 

resources. 

 

Θα πατήσετε στο Upload from this 

device, και θα βρείτε το αρχείο που 

θέλετε. 

 



  

Βρίσκω το αρχείο μου, το επιλέγω και 

στη συνέχεια πατάω Open 

 

Περιμένω να γίνει Uploaded και στη 

συνέχεια πατάω Done 

 



 

  

Το έχει δημιουργήσει το αρχείο και εάν 

θέλω μπορώ και να το βαθμολογήσω, 

πατώντας στο Points (π.χ 100%) 

 

Το αρχείο μπορείτε να το στείλετε αν 

θέλετε είτε σε ολόκληρη την τάξη ή 

μόνο σε κάποιους μαθητές που θα 

επιλέξετε εσείς. 

  



 

  

Αν θα το βαθμολογήσετε τότε θα πρέπει να πατήσετε πάνω στο Add 

rubric και αφού σας εμφανίσει το Choose a rubric, εσείς θα επιλέξετε το 

New rubric 

  

Αν θα το βαθμολογήσετε τότε θα πατήσετε την επιλογή Yes. Εγώ έβαλα 4 ερωτήσεις και 

αυτόματα κάνει διαμοιρασμό των μονάδων (π.χ 4x25%). Αν θέλω όμως μπορώ να αλλάξω το 

ποσοστό σε κάθε ερώτηση, φτάνει το σύνολο να αποτελεί το 100%, αλλιώς, δεν σας αφήνει 

να προχωρήσετε. Επίσης σας δίνει τη δυνατότητα να να τους πείτε πως αξιολογείτε την κάθε 

σας ερώτηση ξεχωριστά (ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ, ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ, ΚΑΛΑ, ΜΕΤΡΙΑ). 



 

  

Αφού τελειώσετε με τις ερωτήσεις σας και τα κριτήρια που εσεις ζητάτε 

για την κάθε ερώτηση σας, τοτε μπορείτε να πατήσετε Attach και έχετε 

τελειώσει. Θα σας πάει στην επόμενη σελίδα. 

  

Εδώ μπορείτε να δείτε όλες τις πληροφορίες για την εργασία σας. Πάνω 

ψηλά έχετε τρεις επιλογές: Discart, Save και Assign. Αφού βεβαιωθείτε 

ότι όλα είναι εντάξει τότε την στέλνετε στους μαθητές πατώντας Assign. 

  



 

  

Πάτε πίσω στο τμήμα σας και πατάτε πάνω στο Assignments. Εδώ μπορείτε 

να δείτε ποιοι μαθητες σας, την είδαν και πόσοι και ποιοί σας την 

επέστρεψαν. Επίσης αν πατήσετε στην επιλογή Student view, μπορείτε να 

δείτε τι βλέπουν οι μαθητές σας σχετικά με την εργασία τους, όπως 

παρακάτω. 

  

Εδώ είναι αυτό που βλέπουν οι μαθητές, την άσκηση, τις οδηγίες κλπ. 

Πατώντας οι μαθητές πάνω στις τρεις τελείες οι μαθητές έχουν τη 

δυνατότητα να την ανοίξουν για να δουλέψουν και να την κάνουν  

Download, στον υπολογιστή τους. 

  



 

  

Εδώ μπορούν να δουν πως βαθμολογείται η κάθε μία ασκηση που τους 

βάλατε και ποιά κριτήρια επιλέξατε. 

  

Αν ξεχάσετε κάτι, η αν θέλετε να προσθέσετε κάτι πηγαίνετε στο 

συγκεκριμένο τμήμα ανοίγετε την εργασία κάνετε διόρθωση και στη 

συνέχεια πατάτε Update. 

  



 

 

  

Αν θέλετε να στείλετε την ίδια εργασία και σε άλλο τμήμα σας τότε θα 

πάτε στα teams σας και θα επιλέξετε το τμήμα που θέλετε πχ 

ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ. 

  

Θα πατήσετε στο Assignments και μετά στο Create, θα επιλέξετε From 

existing αφού υπάρχει ήδη στο τμήμα πχ FAMILY. Θα σας μεταφέρει 

αυτόματα στην επόμενη σελίδα.  

  



 

  

Θα επιλέξετε το τμήμα που το είχατε στείλει προηγουμένως και στη 

συνέχεια θα πατήσετε Next 

  

Θα σας πάρει στα αρχεία των εργασιών, του τμήματος εάν έχετε στείλει 

πολλές, θα επιλέξετε το αρχείο που θέλετε και θα πατήσετε Next 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Και έχει ήδη πάει το αρχείο στο άλλο σας τμήμα. Αν θέλετε κάνετε 

όποιες καινούργιες διορθώσεις θέλετε σε όποιο βήμα θέλετε που 

είπαμε πιο πάνω και κάνετε Assign και σε αυτούς τους μαθητές. 

  



ΔΙΟΡΘΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΠΟΥ ΜΑ ΕΠΙΣΤΡΕΦΟΥΝ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ 

Κάθε φορά που μας επιστρέφουν εργασία οι μαθητές μας παίρνουμε ειδοποίηση στο chat room. 

Πάμε το τμήμα του μαθητή που μας έστειλε την εργασία και την ανοίγουμε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εδώ βλέπουμε ότι 3 μαθητές έχουν παραδώσει τις εργασίες τους, έχουν 

διορθωθεί και τους έχουν επιστραφεί. Αυτοί οι τρεις μαθητές αυτόματα 

αφαιρούνται από το συνολό της τάξης, γιατί τους επιστρέψαμε τις 

εργασίες τους, διορθωμένες και παραμένουν οι υπόλοιποι 21 

  

Πατώντας στο Edit Document, επιλέγουμε το Edit in desktop App για να 

μπορέσουμε να κάνουμε διορθώσεις πάνω στο ίδιο έντυπο του μαθητή. 

Εδώ μπορούμε να γράψουμε σχόλια στο μαθητή και τη βαθμολογία του. 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πατώντας πιο πάνω στο Rubric, μπορούμε να του γράψουμε το ποσοστό 

που πήρε για κάθε ερώτηση που απάντησε και το στέλνουμε πατώντας Done  

  

 Αν πατήσουμε πάνω στο Graded βλέπουμε τους μαθητές που τους έχουμε 

διορθώσει την εργασία τους και το βαθμό του καθενός. Αν θέλετε να δείτε 

πιο αναλυτικά, ατομικά τον καθένα πατάτε στο Returned του μαθητή που 

θέλετε. 

  



 

Αφου τελειώσουμε με τη διόρθωση της εργασίας του μαθητή με όλα όσα 

είπαμε πιο πάνω πατάμε Return και αμέσως ο μαθητής την βλέπει 

διορθωμένη με τα σχόλια μας και τον βαθμό του. 

  


